



大公報社評

主動應變求變才能闖出生路

內地清明節連假期間，訪港內地客明顯增加。統計數字顯示，清明節首日有逾15萬入境，較去年同期增加近3倍...

「冷熱」反差如此強烈的場景，也出現在餐飲業。最近一再傳出食肆結業的消息，令人感嘆生意不景之時，沉寂多年的廟街在推出「夜繽紛」活動後滿血復活...

寶」的熱門地點。單就廟街而言，復活的關鍵在於「特色」，這裏有歌舞表演，有卜卦算命，有中東、南亞等異域風情...

井水集

七欖來啦！

香港國際七人欖球賽昨日起一連三日在香港大球場舉行，門票一早售罄。這個周末，估計將有12萬人次入場...

平台發布來港實錄，將香港美景及在香港的精彩體驗推而廣之。如何進一步推廣七欖，營造全城狂熱？主辦機構有新招...

七欖賽開鑼 旅客狂歡花費豪爽

「打算花光身上所有錢」帶旺大球場附近餐廳酒吧



連三日的香港七人欖球賽昨日開鑼，今年也是七欖移師啟德之前，最後一年在香港大球場舉辦...



▲旅發局邀請曾參演《哈利波特》電影的奧利華菲力普斯、占士菲力普斯兄弟來港觀看七欖，並遊覽香港城市景點。

大公报記者 王亞毛 陸九如

今年賽事是在香港大球場舉辦的第30周年，昨日首日開賽，上午9時後球迷陸續入場...

遊客表示，已經多次為欖球賽來港，今次將留港約四天。有丹麥球迷穿上墨西哥服飾入場支持...

不少外國遊客，希望周末生意能比平時多兩、三成。香港酒吧業協會主席錢雋永相信...

食肆員工冀多辦體育賽事 大批遊客帶旺了大球場附近商戶生意，附近一間茶餐廳的店員張小姐告訴大公報記者...

遊客有say 感受熱情氛圍 Jasmine 現時在英國讀書，趁復活節假期來港，從小就常與英國朋友專程來香港看七欖比賽...

期待明年換新場地 Charlotte 從英國來港，我一直熱愛體育，熱愛欖球，也支持所有球隊...

發揮灣區優勢 爭辦國際體育盛事 大有可為 特區政府 大力發展盛事 經濟，各類體育盛事相繼在港舉行...

英國遊客：過來盡情歡樂 同樣由英國來港的Charlotte說，自己喜愛各項體育運動，對所有球隊都很支持...

相關新聞刊 A3 香港國際七人欖球賽昨日一連三日在香港大球場舉行...

反應熱烈 旅發局表示，特別邀請欖球狂迷、曾參演《哈利波特》系列電影的演員奧利華菲力普斯...

《哈利波特》仔仔觀賽推廣香港遊 他們先從尖沙咀出發乘搭天星小輪至港島區...

訪港旅客門票佔總銷量四成 除了邀請當地媒體到港欣賞七欖，亦與澳洲旅行社合作...

周末中環設戶外球迷觀賽專區 為營造全城狂熱，旅發局與機總於今、明兩日...